Ezquina del Padre Jose – 		23 de octubre 2016
Recuerda Tus Seres Queridos.

[bookmark: _GoBack]A parte de todos nosotros, los vivos, la Iglesia esta compuesta de los Santos en el cielo y las almas en el purgatorio. Para recordarnos de esto, La Iglesia nos da el banquete de todos los Santos y todas las Almas. Nosotros, los vivos, La Iglesia militante, estamos invitados a seguir el ejemplo de los santos y apoyar a las almas Santas en el purgatorio con nuestras oraciones.
El mes de Noviembre es cuando recordamos de una manera especial a nuestros seres queridos que han falleido. Como Cristianos que creemos en la vida eterna, no los olvidamos. Las conexiones de la amistad humana y afecto continuan mas alla de la tumba.
Vamos a celebrar la Santa Misa en el dia de Todos los Santos, el Miercoles, 2 de Noviembre, a las 7am y 12:15pm. Recuerde poner los nombres de sus seres queridos en El Libro de las Intenciones. A las 12 del medio dia en la Greenwood y a las 5:30 de la tarde en Deschutes Memorial Garden, haremos en estos cementerios una oracion y bendiciones. Todos estan invitados a formar parte de las bendiciones-- especialmente si tiene un ser querido en uno de los cementerios. Recuerde que debe enseñarle al Padre las tumbas de sus seres queridos, si quiere que los bendiga.
Las Misas de las Ofrendas para nuestros seres queridos que han fallecido aun siguen siendo una tradicion Catolica. Esta es la mejor oracion que les podemos ofrecer.
Si le gustaria ofrecer una misa a sus seres fallecidos durante el mes de Noviembre, por favor use el folleto incluido en el Bulletin de este fin de semana. Las Misas para esas intenciones se daran por sacerdotes de la Orden Religiosa en la India. Su donacion que ofresca apoyara la educacion de los seminaristas en donde yo trabaje antes de venir a los Estados Unidos.
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